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令和６年（２０２４年）招集大阪狭山市議会定例会 

６月定例月議会提出議案等の概要（市長提出分） 

 

 

議案第３９号  東野財産区管理会の財産区管理委員の選任について 

        東野財産区管理会において管理委員に１名欠員が生じたため、大阪

狭山市財産区管理会の設置等に関する条例第３条第１項の規定に基づ

き、当該財産区の区域内の住民自治組織等から推薦があった、山本  

一男（やまもとかずお）氏の選任について議会の同意を求めるもの 

 

議案第４０号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第３号）

について 

新型コロナワクチンの定期接種化に必要な経費や交通安全施設、都

市公園等の整備にかかる工事費のほか、大阪・関西万博における自治

体参加催事の準備に必要な経費などを予算計上するもので、歳入歳出

それぞれ３億１，０８０万７千円を増額補正するもの 

 

議案第４１号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）補正予算（第１号）について 

        マイナンバーカードと健康保険証の一体化に伴い、資格確認書の交

付等を行うための国民健康保険システム改修に係る経費を補正計上し、

その財源として制度関係業務事業費国庫補助金を補正計上するもので、

歳入歳出それぞれ９１６万６千円を増額補正するもの 

 

議案第４２号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補正予

算（第１号）について 

        大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するためのもので、歳入歳出それぞれ５４７万円を増額

補正するもの 
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議案第４３号  令和６年度（２０２４年度）大阪狭山市今熊財産区特別会計補正予

算（第１号）について 

        大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、地域公

共事業を執行するためのもので、歳入歳出それぞれ４０万円を増額補

正するもの 

 

報告第 １ 号  令和５年度（２０２３年度）大阪狭山市一般会計予算繰越明許費繰

越計算書の報告について 

令和５年（２０２３年）招集大阪狭山市議会定例会１２月定例月議会、１月

緊急議会及び３月定例月議会で議決のあった功労者等表彰事業等 

１６事業の繰越明許費に係るもので、地方自治法施行令第１４６条第

２項の規定に基づき報告するもの 

 

報告第 ２ 号  令和５年度（２０２３年度）大阪狭山市国民健康保険特別会計（事

業勘定）予算繰越明許費繰越計算書の報告について 

令和５年（２０２３年）招集大阪狭山市議会定例会３月定例月議会で議決の

あった特定健康診査等事業の繰越明許費に係るもので、地方自治法施

行令第１４６条第２項の規定に基づき報告するもの 

 

報告第 ３ 号  令和５年度（２０２３年度）大阪狭山市介護保険特別会計（事業勘

定）予算繰越明許費繰越計算書の報告について 

令和５年（２０２３年）招集大阪狭山市議会定例会３月定例月議会で議決の

あった介護保険運営事業の繰越明許費に係るもので、地方自治法施行

令第１４６条第２項の規定に基づき報告するもの 

 

報告第 ４ 号  令和６年度（２０２４年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興事業

団の事業計画及び予算の報告について 

地方自治法第２４３条の３第２項の規定により公益財団法人大阪狭

山市文化振興事業団の令和６年度の事業計画及び予算について報告す

るもの 


